

Το Podemos χωρίζει την... Ανδαλουσία

» Το Κ.Κ. της Ανδαλουσίας πρότεινε στο Podemos τη δημιουργία ενός «κοινωνικού μπλοκ για τις δημοτικές και τις πολιτικές εκλογές» με στόχο την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών σε τοπικό και κεντρικό επίπεδο, ενώ την ίδια στιγμή ο Σεβιλιάνος Φελίπε Γκονθάλεθ έβαλε στο μίξερ του εξτρεμισμού και του λαϊκισμού το Podemos, τον Γκρίλο, τη Λεπέν και τον... Αλέξη Τσίπρα.

Ο Χοσέ Μανουέλ Μαρισκάλ, ο

γραμματέας του Κομμουνιστικού Κόμματος της Ανδαλουσίας PCA, του μεγαλύτερου κόμματος της Ενωμένης Αριστεράς στη μεγαλύτερη περιφέρεια της Ισπανίας, τόνισε την ανάγκη δημιουργίας ενός μεγάλου και πλειοψηφικού κοινωνικού μπλοκ για την ανατροπή της λιτότητας, χωρίς να παραλείψει να παραδεχθεί ότι ακόμη δεν έχουν γίνει επίσημες επαφές με το Podemos. Η προοπτική των δημοτικών και περιφερειακών εκλο-

γών στην Ισπανία απασχολεί ιδιαίτερα τα δύο κόμματα της Αριστεράς, καθώς η άνοδος του Podemos έχει δημιουργήσει μια νευρικότητα σε τμήματα της Ενωμένης Αριστεράς.

Την ίδια στιγμή, ο σοσιαλιστής Φελίπε Γκονθάλεθ συγκρίνει το Podemos με το Κίνημα των Πέντε Αστέρων του Μπέμπε Γκρίλο, το Εθνικό Μέτωπο της Μαρίν Λεπέν και τον δικό μας ΣΥΡΙΖΑ του Αλέξη Τσίπρα, ενώ κατέγραψε την πατρότητα

του ισπανικού αριστερού κόμματος στο «δημοτολόγιο» της Βενεζουέλας και τον... Ούγκο Τσάβες.

Από το βήμα του ειδησεογραφικού πρακτορείου Europa Press και της τράπεζας Cajasol, ο πρώην Ισπανός πρωθυπουργός κατηγορήσε τον Τσάβες ότι άφησε πίσω του μια... κάστα, γιατί «κατέληξαν να ζουν αποκλειστικά από την πολιτική». Βεβαίως, ο Γκονθάλεθ φρόντισε να δώσει άφεση αμαρτιών στον εαυτό του, εκτιμώντας ότι «ανήκω στον παγκόσμια κάστα του δημοσίου συστήματος Υγείας, της παγκόσμιας παιδείας και του συντα-

ξιοδοτικού συστήματος. Δεν έζησα από την πολιτική.

Έζησα για την πολιτική», συμπλήρωσε ο πρώην σοσιαλιστής ηγέτης της Ανδαλουσίας, ξεχνώντας ότι για σειρά ετών συμμετείχε στο διοικητικό συμβούλιο της ηλεκτρικής Fenosa και λάμβανε και διάφορα έξτρα από άλλες εταιρείες.

Α.Π.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΜΕ
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ,
ΑΝΑΘΕΜΑΤΙΣΜΟΙ
ΑΠΟ ΓΚΟΝΘΑΛΕΘ



Ο Χοσέ Μανουέλ Μαρισκάλ, ο γραμματέας του Κομμουνιστικού Κόμματος της Ανδαλουσίας PCA, του μεγαλύτερου κόμματος της Ενωμένης Αριστεράς στη μεγαλύτερη περιφέρεια της Ισπανίας, τόνισε την ανάγκη δημιουργίας ενός μεγάλου και πλειοψηφικού κοινωνικού μπλοκ για την ανατροπή της λιτότητας